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Este exame contém onze (11) perguntas. Responda-as na sua folha de respostas,

a margem direita estd indicada, entre parénteses, a cotagiio de cada pergunta em valores.
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1. Qual dos fenémenos ¢ térmico? Cotacio
A Queda de um objecto (1,0)
B Fervura do 6leo ~

C Absorgio da dgua pelas raizes
D Destruigfio da madeira

(
2. A temperatura de uma certa substancia é de 110°C. Qual sera o seu valor na escala =11.5)
Kelvin? ]
< 3. A figura representa uma associagdo de roldanas. y
u a) De que tipo de associagio se trata? 7 A (0:5)
= b) Quantas roldanas méveis possui a associagio? (0.5)
N, F ]
m c) Calcule o valor da for¢a F necessaria para equilibrar a
— / _ B (1,0)
m forga exercida pela barra. |
7 74 I'JEI Fr=100N
P > e P P ‘ -
f ¢4 Um submarino completamente submerso, Ppara emergir (sobresair). .. 0.5),
A mantém o empuxo sobre ele. C/ diminui o empuxo sobre ele.
2 B diminui o seu peso. D aumenta o seu peso.
"2 5. Um objecto de massa 4kg e volume de O,0i03m3 estd totalmente imerso na 4gua.
o Sabendo que a densidade da dgua ¢ igual a 1000Kg/m® e considerando g =10m/s?%,
/" determine:
a) o valor do peso do objecto. X (0.3
b) a intensidade da forga de impulsdo que a 4gUa exerce sobre o objecto. (1.0)
¢) o valor do peso aparente do objecto, (0.5)
{ 3
6. Um corpo de volume 60cm? ¢ densidade 1,82/cm’ flutua num determinado liquido. (1,0)

Qual &, em gramas, a massa do corpo?

A

.g Vire a folha
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7. A figura representa um objecto, colocado em frente de um instrumento 6ptico.

a) De que instrumento optico se trata? (0,5)
b) Determine graficamente a imagem do B (1,0)
objecto. T
c) eracterize a imagem quanto a(o): ) : (1,5)
1. natureza C A B v
1i. orientagdo
CF=3cm
iii.tamanho (L
FV=3cm
8. Dados os grificos A, B, C e D, indique aquele que melhor representa um resistor (2,0)
linear (que obedece a lei de Ohm). :
U U Ra R
AN
i U U
A ' B ! C 5 D
9. Na associagdo indicada na figura, determine a:
a) resisténcia total da associago. 1 (2,0)
b) intensidade da corrente total na associagao. ,0)
R4=7,50
i R2=2.50
10. O grafico representa 0 movimento harménico de uma particula. ‘ ‘
Determine: v (m)p .5
a) a amplitude das oscilagdes. ;. O | (1,0)

b) o periodo das oscilagdes.

Y ¥ AVRVARVAAN el

11. O pélo sul de um iman atrai o polo... s ) (1 0)4 ' !
A negativo. i i C norte. :
B positivo. > " D sul,

v 4
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